反社会的勢力に対する基本方針

株式会社フィーリスト 代表取締役 吉野 俊文

<目的>

当社は、社会的責任を果たすために、従業員や関係者の安全確保、法令遵守を徹底し、反社会的勢力に対する基本方針を策定しました。この基本方針は、当社の全従業員及び関係者に対して遵守することが求められます。

<基本方針>

- 1. 反社会的勢力との取引を一切禁止すること。
- 2. 従業員や関係者に対して、反社会的勢力の危険性について啓蒙し、研修を行い、認識を深めること。
- 3. 反社会的勢力とのトラブルが発生した場合には、速やかに上司や役員に報告し、適切に対応すること。
- 4. 反社会的勢力との関係にあると疑われる場合には、速やかに報告することを従業員や関係者に周知すること。
- 5. 反社会的勢力との関係にある従業員や関係者に対しては、厳正な処分を行い、反社会的勢力との関係を完全に断つことを宣言します。

<周知>

当社は、反社会的勢力に対する基本方針を全従業員及び関係者に周知し、理解を深めるよう 努めます。

また、当社のホームページ上でも、この基本方針を公開し、社会的責任を全うしていきます。